

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Halászi Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2013. január 17-én** 18.30 órai kezdettel – Halászi, Kossuth Lajos u. 38. szám alatt, az Önkormányzat épületében – megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Majthényi Tamás *polgármester*, Gráczol Attila *alpolgármester*, Burján Tamás, Mák Ferenc Dr. Mészáros Tibor, Kovátsits Attila, Stark Ernő *képviselők*; dr. Kránitz Péter *jegyző*, Nagy Szilvia *jegyzőkönyvvezető*.

Majthényi Tamás polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a halászi Képviselő-testület 7 tagja közül 7 fő jelen van, így *az ülés határozatképes*, azt megnyitja, majd javaslatot tesz a **napirendre**, melyet a Képviselő-testület – vita nélkül és egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadott el:

1. A víziközmű vagyon átháramlásáról szóló szerződés elfogadása

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. A víziközmű vagyon átháramlásáról szóló szerződés elfogadása

Majthényi Tamás polgármester: A vonatkozó jogszabályok 2012. december 31-ig adtak lehetőséget az önkormányzatok számára arra, hogy a törvény értelmében 2013. január 01. napján rájuk átháramló víziközmű vagyon megszerzése tárgyában megállapodást kössenek. A Szigetközi Vízszolgáltató Kft. tulajdonosai 2012. december 28-án megállapodást kötöttek a társasággal arról, hogy minden tag a társaságban lévő törzstőkéjének arányában részesül az osztatlan közös tulajdonba kerülő víziközmű vagyonból. A megállapodás polgármester társaimmal kötöttük meg, azonban mivel az ünnepek miatt és az idő rövidsége okán nem volt lehetőség Képviselő-testületi ülések összehívására utólag kérjük a testületeket, hogy hagyják jóvá ezt a döntést.

A Képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2013.(I.17.) határozat

Halászi Község Önkormányzata a polgármester által 2012. december 28. napján aláírt víziközmű vagyon átháramlásáról rendelkező szerződést elfogadja, a polgármester aláírását jóváhagyja és a polgármestert a szerződéskötéssel kapcsolatosan minden felelősség alól felmenti.

Egyéb napirendi pont nem volt, így a polgármester az ülést 18.45 órakor bezárta.

Kmf.

Majthényi Tamás
polgármester

dr. Kránitz Péter
jegyző